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Na dostihové závodiště v Pardubicích opět míří tisícovky sportovních nadšenců. Tentokrát
ovšem nebudou jen pasivními diváky, ale na vlastní nohy si vyzkouší, jak zábavný je běh po
dostihové dráze s měnícími se povrchy, se steeplechase překážkami i se startovními boxy.

Předposlední letošní závod rodinného seriálu ČEZ RunTour se totiž uskuteční na trati slavné Velké
pardubické, která se tu konala jen před pár dny. „Dlouhodobě se snažíme pro naše běžce připravovat
atraktivní a originální tratě, aby každý náš závod byl jiný. V Kopřivnici jsme běželi po testovacím
polygonu automobilky Tatra, v Olomouci zase v pavilonech slavného výstaviště. Pardubice
představují náš jediný terénní závod, který navíc organizujeme v jedinečném prostředí dostihového
závodiště, takže se běžci mohou těšit na opravdu výjimečný zážitek,“ říká ředitel závodu Marek
Pirzkall z pořadatelské agentury VML.

V Pardubicích se poběží po travnaté dráze, po spadaném listí, v oranici, přes překážky, ale také
unikátními stájemi nebo pod vysokou tribunou do cílové brány. To vše na tradičních ČEZ RunTour
distancích: jako první odstartuje Rodinný závod RUN 3 KM, následovat bude oblíbený PUMA RUN 5
KM a vrcholem programu bude ČEZ RUN 10 KM.

Na nejdelší trati se uskuteční také ČEZ štafetové závody pro dvou- a čtyřčlenné týmy i závod
středoškolských štafet, které budou v rámci projektu Běž za školu soutěžit o titul Záškoláci regionu a
odměnu 30 tisíc korun pro svou školu od společnosti Lidl, která je partnerem projektu.

Nad závodištěm se ponese také dětský smích: ještě před hlavními závody totiž odstartují dětské
Lupilu běhy na 500 a 1000 metrů, ze kterých si nejmenší běžci odnesou domů medaili i spoustu
zážitků. V nabitém zázemí pak na ně čekají atrakce a dětský koutek, kde o ně bude postaráno,
zatímco rodiče poběží.

Na všechny běžce bude čekat také sprcha, masáž zdarma, skvělé jídlo i káva z Lidl menu a
samozřejmě zajímavé stánky partnerů závodu – o špičkové boty se bude soutěžit ve stánku Puma,
sportovní energie bude připravena ve stánku s výživovými doplňky Iontmax a s bolístkami poradí
odborníci ve stánku Fyziotoncar & Formthotics.

Poběžte pro dobrou věc

Pořadatelé, běžci i partneři ČEZ RunTour se dlouhodobě snaží podporovat dobročinné projekty. I
tentokrát proto poputuje padesát korun z každého zaplaceného startovného na konto Nadace
Leontinka, která podporuje nevidomé.

Všichni běžci, chodci i cyklisté po celém Česku mohou také absolvovat své aktivity s aplikací EPP –
Pomáhej pohybem, v níž získávají body za absolvované kilometry. Tyto body pak mohou přidělit
charitativním projektům, které jsou do aplikace zařazeny v rámci spolupráce společnosti ČEZ a
seriálu ČEZ RunTour. Nadace ČEZ následně vymění tyto body za skutečné finanční prostředky.

V Pardubicích se poběží na podporu projektu Města Svitavy, ze kterého bude pořízen externí
defibrilátor pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů. Zajímavostí je, že tento šek následně předají



basketbalisté Nymburka.

Bylo tradicí posledních let, že na východě Čech se celý ročník seriálu ČEZ RunTour uzavíral.
Tentokrát ovšem bude vše jinak. Brněnský závod byl totiž kvůli extrémním dešťům přeložen ze
zářijového termínu na 2. listopadu. Ještě se tak můžete registrovat na jeden letošní start, který udělá
tečku za celou sezonou.

Jen dva dny po jeho skončení se navíc otevřou registrace na sezonu 2025, která už má svůj
jízdní řád. Najdete ho na www.run-tour.cz.

O ČEZ RunTour:

ČEZ RunTour je největší a nejoblíbenější běžecký seriál osmi závodů pro hobíky, rodiny s dětmi a
začátečníky. Na naše městské závody se běžci často a rádi vrací pro jejich přátelskou a pohodovou
atmosféru, ale také pro unikátnost jednotlivých tratí. Ty jsou připraveny pro každého – 3, 5 a 10
kilometrů pro dospělé, 500 a 1000 metrů pro děti. Prostřednictvím ČEZ RunTour se navíc v rámci
charity pomáhá tam, kde je to potřeba. Je radost běžet!

Více informací:

Marek Pirzkall – ředitel seriálu

email: marek.pirzkall@vml.com
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